Négyszigek, sokszogek - tudaspréba

I. Déntsd el az allitasokrol, hogy igazak-e! irj a keretbe ,,I"” vagy ..H” betit!
a) Ha egy téglalap, akkor paralelogramma is.
b) Minden négyzet rombusz,
¢) Van olyan rombusz, ami paralelogramma.

d) Ha egy paralelogrammanak az atloi egyenld hosszuak, akkor az, téglalap.

2. Mekkora a rombusz keriilete, ha oldalai 7 centiméteresek?
K= cm

3. Mekkora a paralelogramma teriilete, ha egyik oldala 8 cm és a hozza tartozo magassag 50 mm?
T= cm?

4. Add meg a négyszigek kérdezett belso vagy kiilsé szdgeit! A keretbe ird be a megfelel6 szamot!

a) b)

5. Mekkorak a paralelogramma belsé szégei, ha aranyuk 4 : 57

=]

Kisebb sz0g nagysaga: ............... 2 Nagyobb szég nagysaga: ...............

6. Egy konvex sokszdg csticsainak szama 8. Mennyi ebben a sokszdgben
a) az egy csicsbol hizhaté atlok szama?
b) az dsszes atlo szama?
¢) belsd szdgek Gsszege?
7. Egy konvex sokszog belso szogeinek osszege 2160°, Mennyi ebben a sokszdgben
a) a csticsok szama?
b) az egy csucsbol hiizhato atlok szama?

¢) az Osszes atlo szama?
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